













OBRAZI naših ljudi (TONETU V GRAPU V SPOMIN)

Sreča človeka, greš mimo... ko ga se pozdravila, ne da bi... njegova pojava, kak globe...

Grapi je bil dobro... otorit, nehinavski in... Imel je malo zem...

ZANIMANJE ZA KULTURNI DOM MED AMERIŠKIMI IZSELJENCI SLOVENSKE LISTE V AMERIKI o naši akciji za zgraditev Kulturnega doma

ZA KULTURNI DOM

Za Kulturni dom v Trstu so prispevali: Cainero Kristina 1000, Pernel Slavica 1000, S.S. 5000, Tofolutti Ida 1000, Briseek Antonija, Brisicki 500, Doljak Ivan, Samatorica 500, G. G. 2000, Bradac 1000, Pečar Maks, Lonjer 1170, Stojkovic Anton 500, Mahnič Andrej 2000, družina Gombač, Lonjer 1000, Benčič Svetka 1000, Rado Rauber 1000, Verbi Albert 2000, Liper Jože 1000, Prelic Angel 1000, Sosti A. 1000, Jelušič Fran 500, Boštjan Zagar 1000, Verbi Ana 500, N. N. 2000, Pahor Rudolf 1000, Z. N.

Kakor je našim čitateljem že znano iz raznih poročil v našem dnevniku, je Odbor za zgraditev kulturnega doma v Trstu naslovil apel za zbiranje prostovoljnih prispevkov tudi na slovenske izseljence v ZDA in drugih državah Amerike...



Del tržaškega pristanišča.

RIMSKA VOLKULJA SE BORI ZA PLEN

Zaključki iz primerjave prometa med italijanskimi pristanišči in Trstom... Zadnjič smo s točnimi statističnimi podatki pokazali, kako vsako leto priplove v naše pristanišče vedno manj ladij...

PRVA LADJA NA REAKCIJSKI POGON

Prva ladja na pogon s plinsko turbino, britanska dvanaesttisoč tonska tankovska ladja «Aurora», bo pričela prihajati mesec od northumberlandskih obal s poskusnimi vožnjami. Ladja je zgradila leta 1947 v ladjedelnicih na reki Tyne...

PRVA LADJA NA REAKCIJSKI POGON

od prvih žibkih radijskih signalizacij do televizije, od avtomobilov z 20 km na uro do modernih aerodinamičnih meteorov, ki voziijo nad 300 km na uro...

Sleparija z vodovodi v Beneški Sloveniji

Glasilo beneških Slovencev «Matajura» in drugi slovenski časopisi so večkrat poudarjali zahtevano beneško prebivalstvo, naj jim oblasti zgradijo vodovode, ki bodo oskrbovali vasi s pitno vodo...

V zeniškem metalurškem kombinatu bodo delali tudi čez zimo

Na gradilišču največjega industrijskega objekta jugoslovanske petletke, metalurškega kombinata v Zenici, se bo delo čez zimo nadaljevalo v skoraj nezmanjšanem obsegu. Podjetje «Konstruktor», ki gradi novi kombinat (razen koksarne), bo čez zimo zaposlilo pretežno del svojih 4000 gradbenih delavcev...

Volnene obleke in jope prodam

OLASJAVE PRI IZPLACEVANJU Naslov na upravi lista

GOSTILNA NANOS-TRST

Ul. Zanetti št. 6 - Tel. 7539 (poleg Trga sv. Frančiška) TOČILO SE PRISTNA VIPAVSKA, ISTRSKA VINA IN KRASKI TERAN. DOMACA KUHINJA S POSTREZBO MRZLIH JEDIL. Priporoča se TONE GULIC

ALI POVROČA OZIROMA POSPEŠJE KAJENJE RAKA NA PLJUČIH? KAJENJE JE VSEKAKOR SKODLJIVO

Dve skupini zdravnikov, ena ameriška in druga angleška, ki sta ločeno preiskovali zadevo, sta pršli do enakega zaključka: pretirano kajenje povzroča močno povečanje umrljivosti zaradi raka na pljuči.

TRGOVINA

Trst, Ul. G. Vasari 10

OGLEJTE! si naše izložbe!

TREVISANI

Dospela nam je nova pošiljka jesenskih čevljev za ženske in moške

MIZARSKA DELAVNICA MIHELJ JOŽE T R S T Ul. Polonio 3 sprejema vsakovrstna mizarška dela po ugodnih cenah

